



## नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनी रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट एवं जिला सिंगरौली (म. प्र.) 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

### जनसम्पर्क विभाग

Phone: 07805- 266808(Off) , 266640 (Fax)

email: [pro@ncl.gov.in](mailto:pro@ncl.gov.in) website : [www.ncl.gov.in](http://www.ncl.gov.in)



ffISO: 9001, ISO: 14001& OHSAS: 18001 CERTIFIED COMPANY

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/60

दिनांक- 02/05/2016

### प्रेस विज्ञप्ति

खनिक अभिनंदन दिवस पर उत्कृष्ट परियोजनाएं एवं कर्मचारी सम्मानित  
समग्र कल्याण गतिविधियों में दुधिचुआ अव्वल, जयंत दूसरे स्थान पर

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में रविवार को मनाए गए खनिक अभिनंदन दिवस 2016 के दौरान कल्याण कार्यों से जुड़ी विभिन्न श्रेणियों में उत्कृष्ट परियोजना को पुरस्कृत किया गया। साथ ही, कंपनी स्तर पर विभिन्न श्रेणियों में उत्कृष्ट कर्मचारियों को भी सम्मानित किया गया। कल्याण पखवाड़े के दौरान अलग-अलग श्रेणियों में किए गए निरीक्षण के आधार पर दुधिचुआ परियोजना को समग्र रूप से प्रथम पुरस्कार और जयंत परियोजना को द्वितीय पुरस्कार मिला। साथ ही, नेहरू शताब्दी चिकित्सालय (एनएससी), जयंत और इंटीग्रेटेड वॉटर सप्लाई सिस्टम (आईडब्ल्यूएसएस) को विशिष्ट पुरस्कारों से सम्मानित किया गया।

सिंगरौली स्टेडियम में आयोजित खनिक अभिनंदन दिवस कार्यक्रम में एनसीएल प्रबंधन ने विजेताओं को पुरस्कृत किया। आवासीय कॉलोनियों के रखरखाव की श्रेणी में एनएससी जयंत को पहला, खड़िया को दूसरा और अमलोरी को तीसरा स्थान मिला, जबकि रेस्ट शेल्टर वर्ग में ककरी पहले, दुधिचुआ दूसरे और जयंत तीसरे स्थान पर रहा। पेयजल सुविधाओं की श्रेणी में खड़िया को पहला, एनएससी को दूसरा और एनसीएल मुख्यालय को तीसरा पुरस्कार मिला। स्वच्छता के मामले में जयंत परियोजना पहले, दुधिचुआ दूसरे और झिंगुरदा तीसरे स्थान पर रही, जबकि परियोजना में बेहतर कैंटीन सुविधाएं देने में केंद्रीय कर्मशाला जयंत की कैंटीन ने पहला, ककरी ने दूसरा और मुख्यालय ने तीसरा स्थान प्राप्त किया।

परियोजनाओं में स्थित स्कूलों में उत्कृष्ट सेवाएं प्रदान करने की श्रेणी में निगाही परियोजना को प्रथम, अमलोरी और सीडब्ल्यूएस को क्रमशः द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार प्राप्त हुए। साथ ही, डिस्पेंसरियों में शानदार सुविधाओं के लिए निगाही को पहला, खड़िया को दूसरा और ककरी को तीसरा स्थान प्राप्त हुआ। वर्कर्स क्लब के रख-रखाव में झिंगुरदा, दुधिचुआ और खड़िया क्रमशः पहले तीन स्थान पर रहे जबकि कांट्रेक्ट लेबर कैंपों के रखरखाव में पहले तीन पायदान पर क्रमशः निगाही, दुधिचुआ और जयंत परियोजनाएं रहीं। मुख्यालय ने खेल सुविधाएं प्रदान करने की श्रेणी में बाजी मारी जबकि

निगाही और दुधिचुआ इस श्रेणी में कम से दूसरे और तीसरे स्थान पर रहे। महिला मंडल की गतिविधियों की श्रेणी में मुख्यालय की महिला मंडल की टीम सबसे आगे रही। दुधिचुआ और झिंगुरदा की महिला समितियों ने इस श्रेणी में द्वितीय और तृतीय पुरस्कार प्राप्त किए।

इसके अतिरिक्त एनएससी जयंत को बायोमेडिकल कचरे के समुचित व्यवस्थापन करने, सीएसआर के अंतर्गत ओपीडी में सबसे अधिक मरीजों का इलाज करने, गैर कंपनी व्यक्ति की सफल घुटना प्रत्यारोपण सर्जरी करने और एक आदिवासी बच्चे के शरीर से 11 किलो का ट्यूमर अलग करने के लिए विशिष्ट पुरस्कार से नवाजा गया। आईडब्ल्यूएसएस को भी पूरे एनसीएल में बेहतर तरीके से पेयजल की आपूर्ति सुनिश्चित करने के लिए विशिष्ट पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

विभिन्न श्रेणियों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने के लिए कंपनी के कर्मचारियों को व्यक्तिगत पुरस्कारों से भी सम्मानित किया गया। व्यक्तिगत श्रेणियों में कंपनी के कुल 70 कर्मचारियों को कंपनी प्रबंधन की ओर से पुरस्कृत किया गया।

**फोटो कैप्शन :-** 1. कल्याण सुविधाओं में प्रथम स्थान पर रही दुधिचुआ की टीम मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथियों से विजेता ट्राफी प्राप्त करते हुए।  
2. उत्कृष्ट एनसीएल कर्मचारी को सम्मानित करते हुए एनसीएल के सीएमडी श्री तापस कुमार नाग।

(सीरज कुमार सिंह)  
सहायक प्रबंधक (जनसंपर्क)